2020.7.7

内蒙古商报

工行连续八年 蝉联全球银行 1000 强榜首

本报讯 7月1日,英国《银行家》 杂志发布了 2020 年全球银行 1000 强榜单,中国工商银行连续八年位居

今年以来,面对突发的新冠肺炎疫情,工商银行围绕扎实做好"六稳"

工作,全面落实"六保"任务,统筹做好 支持疫情防控和经济社会发展,保持 了稳健经营态势,资本,资产、客户存 款、资产质量、品牌价值等保持全球领 生

《银行家》杂志表示,与世界各地

的银行情况相同,今年中国银行业也 因新冠肺炎影响面临挑战,但发展基础好,1000强银行中排名前25的中 宽银行资本和利润水平较高,不良贷 款率不到2%。

《银行家》杂志是全球金融领域知

名媒体,自1970年以来,每年发布全球银行1000强榜单,是全球银行业一项重要评价基准。近20年来,中国银行业发展迅速,特别是2008年后,中资银行在该榜单一直居领先地位。

1店领先地位。 **鲍宏图 孟昕**

工行线上收款服务为小微商户省时省钱

据了解,e支付收款码是工行为

小微商户打造的聚合支付收银产品, 支持工银 e 支付、银联云闪付、微信支 付、支付宝等多种主流扫码支付方式,具有申请简单、安全便捷、免提 现手续费等优势,较好地解决了小 微商户经营发展中多码收款、多头 对账等问题。

在湖南张家界武陵源区溪布街,

老板唐先生经营着一家美食店。唐先生说:"以前用其他收款平台,提现要收取手续费。但使用工行收款码,款项直接到我的工行账户,收10块钱我就可以得10块钱,省了很多钱,而且我现在还不需要分别对账了,更省心了。"

基于 e 支付交易流水等大数据,

工行还为商户打造了线上贷款"e商助梦贷",契合了商户经营"短、频、快"的资金需求特点。商户可以通过工行e生活 App 全线上自助办理申请贷款、提款、还款,资金随用随借,随时偿款、对于商户解决资金周转来说非常方便。

鲍宏图 孟昕



远离黄金非法交易平台——守护我们的"钱袋子"

随着国民经济的发展和百姓财富的逐步积累,公众对贵金属投资交易的需求快速增加,黄金因兼具商品和金融两种属性,可发挥收藏,保值、避险、投资等多种功能而广受投资者青睐。

但部分投资者对这类产品认识不够、投资经验不足、缺乏对正规交易渠道的了解,易受各种非法交易活动迷惑而上当受骗。一些不法分子正是利用投资者的这一弱点。假借设立交易所之名开立非法交易用之,通过提供高杠杆、操作贵止从企等手段让投资者亏损。甚至有部分投资公司搜款潜逃,严重侵害投资者利益,扰乱黄金市场秩序和社会稳定。

以 2014 年底爆发的"某平台" 维权案为例。"某平台"是一家成立 于 2010 年, 注册地为一地中海岛 国的零售杠杆交易商,通过应用软 件或网页为境外和国内的个人客 户提供贵金属、商品、股票及外汇 保证金交易服务。为吸引客户,该 平台采取"赠金"营销模式,即客户 入金(缴纳保证金)后获赠一定资 金用于交易,同时承诺按一定比例 抵消客户交易亏损。此举使其快速 成为外汇交易商中一飞冲天的新 秀明星,2014年年初,其月零售额 一度超过 3000 亿美金, 直到 2014 年11月,部分客户开始发现账户 提现(出金)困难,随后彻底无法提

国内仅在一个"'某平台'出金维权群"中,就有三百多名客户反映账户提现功能被关停。被截留的个人账户余额已经超过理"某平台"一条,起诉该平台两包中国高管使用非法平台故意欺诈投资者。但由于被告仅为"某平台"雇员,并不起人人民"的人。 法院尚未作出最终判罚,而且此类得在某个,因此投资者在国内很难主张权益。

"某平台"维权案仅是众多非 法平台交易的一个侧影,由于缺乏 可靠的制度、法规保护,参与其中 的投资者面临着巨大的信用风险。

为引导投资者有效甄别非法 交易平台,选择正规交易平台稳健 理性的投资,保护投资者利益,特 总结:此次是平台的几种形式。

总结非法交易平台的几种形式: 1. 境外机构在境内的代理公司

这类公司通常使用香港或伦敦现货黄金交易市场会员单位在 筑内的代理公司身份,如"某国(香港)** 代表处"或"** 投资咨询公司"等,其要求投资者将交易保证金兑换成美元后,汇至指定境外银行账户从事黄金交易,交易杠杆通常为100倍甚至高达400倍。这类





公司在境内属于非法经营公司,其境外机构多为皮包公司,通过租用外部服务器与应用软件的方式做交易或持有头寸。

2. 打着香港、伦敦等黄金交易市场会员驻内地的分公司或办事 处旗号的境内注册公司

这类公司要求投资者将资金 以美元或人民币形式汇入境内指 定的账户(有的甚至是私人账户)。 其向客户提供的交易软份系统实 质上并没有和正规国际黄金市场 交易系统对接,只是虚拟行情系统,交易实质是公司与客户之间的 对赌。交易实质是公司与客户之间的 对赌。交易过程中往往对客户提出 代理操盘要求,或指导客户频繁操 作,或通过中断网络服务器和延时 报盘导致客户无法及时下单成交, 使客户蒙受亏损。

3. 自设交易平台开展非法黄 金网上交易的境内公司

此类公司多以实物黄金销售

为名,自己开发交易软件,并制作一套交易规则,以做市商的方式为投资者提供黄金交易。一是通过收取点差来获利;二是坐庄与客户对赌;三是操控黄金交割;四是骗取客户账户名和密码代为操作,并承诺盈利。一旦出现问题,公司就把责任和经济损失推给客户,自己卷钱潜延。

4. 以境内贵金属交易所会员或会员代理商身份,从事非法黄金交易的境内公司

文类公司一是向客户推荐以 伦敦金为标的的外盘电子交易;二 是代理客户从事黄金理财业务,要 求客户将资金全权委托公司进行 黄金投资,并向客户承诺远高于同 期银行存款利率的固定收益,或者 与客户按照一定比例分享投资理 财收益。

非法交易平台招揽客源主要 有四种手段——

发展代理商

目前各类非法黄金交易公司 揽客的重要手段之一就是通过发 展分公司或代理商,由分公司或代 理商帮其寻找客源。

电话营销

获取客户电话号码后,雇用专 人进行撤网式的电话营销,以提供 专业老师指导或承诺高收益为诱 饵,引诱投资者上当受骗。

招聘操盘

对应聘者进行短暂炒金培训 后,提出如果应聘者连续几个月内 每月盈利一定的百分比,就可以成 为正式员工,应聘者为了得到工作 机会,会自己出钱进行投资,但通 常情况下其不可能连续数月盈利, 以致上当受骗。

网络广告、聊天

在知名网站插播广告、论坛发帖、QQ群聊天等形式,吸引投资者注意力,引诱客户上当受骗。

为加强投资者教育与保护,促进黄金市场健康发展,国务院下发了《国务院关于清理整顿各类交易场所切实防范金融风险的决定》《关于加强黄金交易所或从事黄金交易平台管理的通知》《关于进一步明确黄金市场及黄金衍生品交易监市场发展的若干意见》等多项通知。

其中,中国人民银行、公安部等五部委联合发布的《关于加强黄金交易所或从事黄金交易平台时通知》(银发【2011】301号的明确规定,国内除上海黄金交易所和上海期货交易所外,其他任何地方设立的交易所或交易平全合不得开办新的黄金交易所或及易平仓不得开办新的黄金交易所或发易平仓不得开办新的黄金交易所建全。个人投资者参与上海黄金交易所业务,只能通过金融类会员(如取得代理个人会)更负责重。如银乃延期产品,期货投资只能通过依法设立的期货经纪公司及分支机构进行。

此外,中国人民银行和相关监管机构已批准部分银行业金融机构开展代客贵金属类交易业务,个人投资者可通过获批银行业金融机构的柜台、网上银行,手机银行等渠道进行黄金类交易和投资黄

金类产品。 除了选择正规投资交易渠道, 远离黄金非法交易平台外,个人投 资者在投资黄金时需注意以下事 项;1.多了解学习黄金基本背景知 识,不盲目冲动进行投资;2.始终保 持理性的投资心态,稳健实现资产 增长,不要抱有一夜暴富的幻想;3. 根据个人风险偏好与风险承受水 平,合理选择合自己的产品,并 树立资金安全意识,不轻信汇款或 告知交易密码。

来源:中国银行微银行

上半年房地产市场持续恢复

2020 年上半年,疫情对房地产市场运行造成较大冲击,为应对疫情带来的影响,地方政府针对行业因城施策更加灵活,疫情缓和后前期积压的购房需求积极释放。综合来看,上半年房地产市场持续恢复。

住房和城乡建设部政策研究 中心原主任、中国人民大学国家 发展与战略研究院城市更新研究 中心主任秦虹近日表示,我国房 地产市场虽然受疫情影响较大, 但目前整体恢复较好。部分城市 土地市场也比较火热,具体表现 在部分楼面地价的上升和溢价率 的提高,同时地方政府土地出让 收入也明显增长。

秦虹分析认为,上半年地方 政府积极推地、降低购地门槛、缓 解企业购地资金压力、放宽预售 条件、简化审批程序等,供给端政 策空间较大。地方陆续出台的人 才政策通过降低落户门槛、给予 购房补贴等措施来刺激需求。

"短期内,房地产企业可享受政府普惠性救助政策,可抓住机遇,缓解资金压力。此外,房住不炒"政策的持续,未来会使拿高价地企业销售压力和资金风险加大,防范风险需要关注。"秦虹分析指出,"长期来看,我国房地产市场总量巨大,具有惯性,因此不会出现斯崖式变化。"

中指研究院指数事业部研究总监曹晶晶分析表示,上半年百城新建住宅及二手住宅价格整体维稳,重点城市商品住宅成交规模持续恢复,长三角量价恢复较快。从房价定势来看,截至6月底百城新建住宅价格累计涨幅较去年同期收窄0.18个百分点至年同期收窄0.18个百分点文年同期收率0.18个百分点实出,20分累计涨幅为近五年同期最低水平。高传

投资者"跑步"进场 A股牛市来了?

"我准备加仓,感觉现在股市行情一路见涨。"一位股民告诉记者,在刚刚过去的7月第一周,他投的券商股已经为他带来1万多的收益。

随着上证指数站上 3100 点, A 股走出"牛市格局"成了最热话题。实际上,进入7月,市场做多情绪高涨,新增投资者跑步进场。 情绪高涨,新增投资者跑步进场。 商股吹响,A 股又到了一年一度 "七翻身"的时刻。

对此,有分析称 A 股的韧性 和独立性有望延续,不过下半年 既不会进入熊市状态,也不会进 入牛市状态。

目前释放了 什么牛市信号?

个别股民"下场捡钱"最明显的表现,就是7月首周A股交易量明显放大。上周,两市合计成交量连续两个交易日超过万亿元。据 wind 数据统计,A股总市值一周内增长近3.8万亿元。

两融方面,截至7月2日,A股融资融券余额为11903.15亿元,较前一交易日增加140.38亿元,连续三天单日增幅超100亿元,累计增长约500亿元。

此外,北上资金也在大幅加仓,一周内净流入288.62亿元,数据统计,今年年初以来,北上资金净流入超过1400亿元。

资金"疯狂"流入的同时,是 投资者的加入和回归。记者从一 头部券商处了解到,6月下旬以 来,新增投资者数量明显上升, "现在几乎都是线上自助开户,所 以营业部状况还好、没有出现网 上传说的人满为患的情况。"一券 商营业部工作人员刘瑞(化名)告 诉记者。

根据中国结算官网公布的数据,尽管6月数据尚未公布,但5月已有大量新股民涌入市场。当月新增投资者账户数量121.41万个。具体来看,新增自然人账户121.25万个,同比增长5.34%。截至2020年5月末,投资者账户数量合计1.66亿个,其中自然人1.658亿个,非自然人39.35万个。

除了新股民外,一些老股民 也蠢蠢欲动。"僵尸账户如何解 冻"这个问题刘瑞在最近和多位 老客户沟通中被问及,"有的老客 户在 2017 年前后被确认为休眠 账户,就在前几天找到我想要重 新激活,再下场搏一搏"。

"七翻身"是否有道理?

此次牛市"刷屏",一定程度 上是人们对于7月A股 "乘风破 浪"的期待。有分析称,牛市的号 角已由券商股吹响,被称作"牛市 发动机"的券商板块在7月首个 交易周中大放异彩。据 wind 统 计,券商指数在5个交易日内涨 幅达到17.85%,在全部板块中位 列第二;年初至今,券商指数涨幅 为15.29%。从个股来看,年初至 今,券商股中涨幅最高的个股东 方财富涨幅高达73.82%,光大证 好时间线。

曾经被总结为"五穷六绝七翻身,金九银十"的说法到底准不准?

记者统计了 2010 年 7 月

-2019年7月间的数据发现,事实上,指数在过去的10年中上涨与下跌的各约占半数。其中,沪指方面,近10年里,沪指6次在7月出现上涨,4次出现下跌。2010年7月为近10年的7月里上涨幅度最高的一年,涨幅为9.97%;2015年7月,沪指大幅下跌14.34%,是十年中7月跌幅最高的一年。

此外,深指方面,近10年中, 深指出现4次上涨,2010年7月 涨幅14.90%,为涨幅最高的一年;出现6次下跌,2015年7月 13.70%的跌幅是10年中最大跌 幅

不过,从股票成交金额来看, 尽管多数时间内7月的A股交易 金额并未成为当年最高峰,但在 过去的10年中,仅有2015年7 月环比下降,其他年份中,均较上 月有不同程度的上升。

而从横向对比来看,今年的 A 股市场还未出现"五穷六绝"的 现象。在经历了年初的大幅下滑后,4 月来 A 股市场就产遍下海 后,4 月来 A 股市场就产遍优于全球主要指数。截至北京时间6月30日收盘,创业板指上半年上涨35.60%,在全球重要指数中排列第一,深证成指以14.97%的涨幅位居第二,纳对达克指数上半年上涨10.05%居于第三,上证指数下跌2.15%位于第四。

A股"复苏牛"要来了?

"牛市的话,我们一直是看好复苏牛",自上半年至今一直坚定看多 A 股的安信证券首席策略分析师陈果这样认为。

分析师称,当前背景是全球流动性泛滥且近期看不到明显收紧,中国经济数据持续超预期,且市场可预期未来一年中国经济与企业盈利同比增速将走向高增长,这是A股"复苏牛"逻辑,这也是全面牛市逻辑。"即使全面牛市,也依然是有主线,我们认为A股的主线,科技医药消费并没有被根本动摇,除非牛市结束,那需要出现流动性显著收紧或者外部极端事件"。

專开证券策略分析师康崇利 团队展望7月市场,认为A股的 韧性和独立性有望延续。多重政 策红利护航下,有望稳定市场预 期,缓解个股在7月激增的解禁 压力

对此,中南财经政法大学数 字经济研究院执行院长盘和林告 诉记者,股民的热情更多是被市 场氛围带动,而一般券商股走强, 则说明市场进入一轮上涨趋势当 券商对股市周期以及资金和 政策松紧最为敏感, 所以这种热 情是正常现象。 他认为,市场 进入走强趋势,资金推动因素为 主,经济实体向好为辅。现阶段市 场流动性充裕,一方面因为全球 货币宽松,资金更多地体现为流 入,另一方面国内总体也进入了 周期上行阶段,猪肉价格最近也 有一定程度上涨。实体经济的周 期带动股市周期一起表现。

盘和林称,价格最终围绕价值,虽然短期价格受到情绪影响,但是长期价格不会脱离价值太久。所以应该理性分析企业和行业来进行投资,而不是因为价格上涨而去追涨。

据《新京报》